

今日运河

城事

谁在买豪宅?

对于一些具有投资眼光的投资者来说,购买顶级豪宅早已不是什么新鲜事。财富人群消费豪宅的动机是什么?购买豪宅又需要多少真金白银?

揭秘豪宅消费动机

对于一些具有投资眼光的投资者来说,购买顶级豪宅早已不是什么新鲜事了。除了价值之外,豪宅房产在许多方面都对投资者有着不小的吸引力。笔者调查发现,目前豪宅70%的购买者以商人人士、尤其是民营企业家为主;20%为高级管理者、500强企业中层高层、金融投资领域精英;10%为文化名流、知识精英及社会各阶层杰出人士。

富商阶层是中层豪宅购买的绝对主力。制造业、外贸、金融这三类资本丰厚的行业,购买豪宅的比例近年来显著上升,同时也是构成豪宅消费的主体。在项目品质上,他们更注重细节上的打磨,关注点是高端产品所带来的身份象征意义和等级符号。

在房地产市场,高端不动产因需求大于供给,具备奢侈品的属性,成为

深受地缘资金青睐的品种,在楼市政策调整之际,其价格、销售速度所受影响相对较小。投资豪宅,正是抵御通胀和追求收益的最佳选择。

实力精英提升居住品质是真实意图

实力精英型群体购买豪宅的目的是体现实力、彰显身份,品牌是其考虑的主要因素。购买一套高端、大气的豪宅本身就是身份和成功的体现。实力精英型消费者多以年长人为主,绝大多数是企业、公司的决策管理者或者是所有者。高学历、事业成功、经济基础雄厚、商务交往频繁,是他们共同的特点。因此需要与身份相匹配的高档居所,一方面体现自身的实力,增加商务交往的砝码;另一方面,这一群体购买豪宅的主要目的就是享受,他们对居住要求的不断升级正是豪宅发展的幕后推手。

他们眼中,住所是属于个性的私人领地。

理性富豪用豪宅印证财富地位

在笔者对高端住宅业主的采访中得知,民营企业家不但是主流高端产品的有力消费者而且购买欲望最为强烈。原因在于,这些民营企业家对财富支配权为理由,不用顾虑方方面面,在最大程度上他们希望通过高端项目来映衬自己的身份和地位。

民营企业家对于居住的基本要求是豪华二字,对资本投放是放心二字。在民营企业家看来,一掷千金于高端公寓、豪宅才有安全感,公寓、豪宅的投资属性更强。他们对豪宅的消费能力惊人,而且基本上是一次性全额付款,虽然他们与一些豪宅品牌的客户不太对位,但却是高端住宅的实力买家,而他们对居住要求的不断升级正是豪宅发展的幕后推手。

部分超市不按要求存放

当心冷藏食品保质期“缩水”



◀在常温环境下销售的酸奶。

▼酸奶的保质期要求。

| | |
|-------|------------|
| 碳水化合物 | 4.0克/100g |
| 钠 | 60毫克(mg) |
| 钙 | 80毫克(mg) |
| 蔗糖 | ≤0.5g/100g |
| 产品类型 | 全脂风味酸牛奶 |
| 产品标准号 | GB 19302 |
| 贮存条件 | 2℃-6℃密闭保存 |
| 保质期 | 21天 |
| 生产日期 | 见封口处 |
| 食用方法 | 剪开后倒入杯中食用 |

本报济宁10月22日讯 (记者 庄子帆 何泉峰)

到超市购买食品时,多数市民会留意食品的保质期,不过,对于这保质期需要的贮存条件,关注的市民并不多。22日,记者走访济宁市城区部分超市发现,一些外包装袋上明文规定要求在0℃至6℃环境下冷藏的火腿、酸奶等食品被放在常温环境下销售。

22日,记者在共青团路附近的一家超市内看到,各种口味的火腿摆在了超市内的显眼位置进行促销,一款无淀粉的火腿原价15.8元,现价卖到11.9元。记者发现这些火腿并没有按照外包装袋上要求的在0℃-

4℃的条件下进行冷藏。在另一处酸奶摆放区域,同样没有按照2℃-6℃的贮存条件放在冷柜里,而是直接堆在了由二十多个纸箱子拼成的桌子上。

在洸河路上的某家超市里,“包装上标注的贮存条件是2℃-6℃,这样放在外面不会变质吗?”面对记者的问题,该超市酸奶专柜的一位工作人员只是笑着说,现在天气转冷了,室内温度也降了,放在外面不会产生质量问题。但记者看到,该超市的工作人员们仍然穿着短袖,室内温度并不低。

“不按照外包装袋说明上的规定保存,违反了《食

品安全法》的相关规定。”济宁市工商局中区分局消保科科长霍长斌说,像火腿、酸奶等这些容易变质的食品必须要严格按照食品包装上标明的保存条件进行保存,不按照要求保存,是不允许销售的,而且食品的质量不能够保证,会出现在保质期内也会变质的情况,尤其是酸奶。“脱离了食品规定的保存条件,食品的保质期会缩短,这个时候就不能拿包装上的保质期来做标准了。”霍长斌提醒消费者,在购买食品时,存放环境是否符合外包装袋上的贮存条件,直接放在常温条件下促销的冷藏产品要谨慎购买。